Langkah Sehat, Guyub Rukun: Warga Gunung Saren Satukan Kebersamaan dalam Jalan Sehat Meriah

MAGELANG – Kebersamaan dan semangat kekeluargaan terpancar kuat di Dusun Gunung Saren, Desa Madusari, saat seluruh warga tumpah ruah mengikuti kegiatan Jalan Sehat yang meriah. Acara yang digagas sebagai puncak kebersamaan antara warga dan mahasiswa KKN ini berhasil menyatukan ratusan peserta dari berbagai usia, mulai dari anak-anak hingga para lansia, dalam satu barisan langkah yang penuh keceriaan.
Rangkaian acara dimulai dengan upacara pembukaan yang khidmat. Seluruh peserta berdiri tegap, menyanyikan lagu kebangsaan "Indonesia Raya" dengan penuh semangat, menumbuhkan rasa cinta tanah air. Suasana menjadi lebih hangat saat Ketua RW 05, Bapak Ciptoning, memberikan sambutan. Beliau mengapresiasi antusiasme warga dan menekankan pentingnya kegiatan semacam ini untuk mempererat tali persaudaraan. Setelah pembacaan doa, momen yang ditunggu-tunggu pun tiba. Bapak Ciptoning secara simbolis memimpin pelepasan balon ke udara, menandai dimulainya perjalanan jalan sehat diiringi tepuk tangan meriah dari seluruh warga.
Setelah menempuh rute yang telah ditentukan, para peserta kembali ke titik kumpul dengan wajah ceria. Acara dilanjutkan dengan momen yang paling dinanti, yaitu makan bersama. Seluruh warga Dusun Gunung Saren duduk bersama, menikmati hidangan yang telah disiapkan, menciptakan pemandangan keakraban yang luar biasa. Suasana semakin meriah dengan pembagian doorprize yang disambut antusias.
Tidak berhenti di situ, panggung hiburan diisi oleh penampilan energik dari ibu-ibu perwakilan RT. Secara bergantian, ibu-ibu dari RT 10, RT 11, dan RT 12 menampilkan kreasi senam terbaik mereka, mengundang gelak tawa dan tepuk tangan dari penonton. Sebagai penutup, acara diakhiri dengan sesi foto bersama antara para mahasiswa KKN dengan kelompok remaja Dusun Gunung Saren, mengabadikan kenangan manis dari sebuah hari yang sukses memperkokoh ikatan sosial di tengah masyarakat.
